
Согласие на размещение и обнародование текстовых отзывов, оценки, фотографии и/или 
аудио-, видео-отзыва, биометрических данных
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	Я, Пользователь Сайта https://www.baikalika.ru/tours/, сознательно даю своё согласие Обществу с  ограниченной ответственностью – «Туроператор Байкалика»  (ОГРН: 1133850049178)  на размещение  своего текстового отзыва с приложением к нему личной фотографии и/или аудио-,видео-отзыва, биометрических данных, ссылки на мой профиль в социальных сетях, мессенджерах, имени (ника) и иных данных аккаунта в социальных сетях, мессенджерах  о моей оценке услуг по   реализации туристского продукта, основанного на Договоре  на сайте https://www.baikalika.ru/tours/ в качестве общедоступной информации; 
на обработку своих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов Яндекс.Метрика.
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	Кроме того,  я, Пользователь Сайта https://www.baikalika.ru/tours/,  даю согласие на неограниченный доступ к своей фотографии, текстовому и/или аудио-,видео-отзыву, биометрическим данным, ссылке на свой профиль в социальных сетях, мессенджерах, имени (нику) и иным данным аккаунта в социальных сетях, мессенджерах о моей оценке услуг по   реализации туристского продукта, основанного на Договоре.
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	Моё согласие является конкретным, предметным, информированным, сознательным и однозначным.
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	[bookmark: _GoBack]Согласие дано на обработку персональных данных с целью их размещения (публикации) и обнародования на Сайте https://www.baikalika.ru/  и его поддоменах (далее именуемые Сайт» и «Платформа») и иных информационных ресурсах, принадлежащих ООО Туроператор Байкалика»  (ОГРН: 1133850049178)  или третьим лицам (на его усмотрение).
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	Я, Пользователь Сайта https://www.baikalika.ru/tours/, предоставил техническую возможность на использование своей фотографии, текстового и/или аудио-,видео-отзыва, биометрических данных, ссылки на свой профиль в социальных сетях, мессенджерах, имени (ника) и иных данных аккаунта в социальных сетях,  мессенджерах без выплаты мне вознаграждения.
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	Настоящее Согласие действует в отношении размещения и обнародования  текстового отзыва, оценки,  фотографии и/или аудио-,видео-отзыва, биометрических данных, ссылки на мой профиль в социальных сетях, мессенджерах,  имя (ник) и иные данные аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, которые Общество с ограниченной ответственностью – «Туроператор Байкалика»  (ОГРН: 1133850049178)  может получить от меня после/во время выполнения поручения по  оказанию услуги по реализации туристского продукта, основанного на Договоре на оказание услуг по бронированию и оплате туристского продукта.
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	Я подтверждаю, ООО  «Туроператор Байкалика»  (ОГРН: 1133850049178)  принадлежит исключительное право на информационные и иные материалы, РИД на Сайте, Платформе, иных информационных ресурсах, в которые включены отзывы, оценки Пользователя, в том числе с фотографией, биометрическими  данными, ссылкой на свой профиль в социальных сетях, мессенджерах, именем (ником) и иными  данными аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, и/или аудио,видео-отзывы, оценки услуг.
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	Мне понятно, что ООО  «Туроператор Байкалика»  (ОГРН: 1133850049178) вправе распоряжаться принадлежащим ему вышеуказанным исключительным  правом на информационные материалы или любую их часть (фотографии, биометрические данные, ссылка на профиль в социальных сетях, мессенджерах, имя (ник) и иные данные аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, текстовые и/или аудио-,видео-отзывы, оценки услуг) любым не противоречащим ч.4 Гражданского кодекса РФ и существу такого исключительного права способом, в том числе  путем его отчуждения по договору другому лицу (договор об отчуждении исключительного права) или предоставления другому лицу права использования в установленных договором пределах (лицензионный договор).
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	Согласие действует с момента его предоставления и до момента отзыва Согласия.
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	Срок хранения моих персональных данных ограничен сроком предоставления Услуг, но не дольше 5 (пяти) лет с момента получения Оператором данного согласия.
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	Претензий финансового и иного характера к ООО  «Туроператор Байкалика»  (ОГРН: 1133850049178) в связи с использованием моей  фотографии и/или аудио-,видео-отзыва, биометрических данных, ссылки на мой профиль в социальных сетях, мессенджерах, имени (ника) и иными данными аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, текстового отзыва, оценки услуг,  не имею.


	12
	ООО  «Туроператор Байкалика»  (ОГРН: 1133850049178) оставляет за собой право в любое время и любым образом редактировать, дополнять или изменять Согласие на размещение и обнародование текстовых отзывов, фотографии  и/или аудио-, видео-отзыва, биометрических данных, ссылки на профиль в социальных сетях, мессенджерах, имени (ника) и иных данных аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, оценки услуг Оператора разместив соответствующие изменения на Сайте и (или) Платформ.
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	Оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления письменного заявления об этом и отправки его в адрес Оператора (baikal@baikalika.ru) по электронной почте. В случае отзыва настоящего согласия Оператор обязан удалить все имеющиеся у него мои персональные данные и прекратить оказание мне любых услуг.
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	Оператор обрабатывает и публикует  персональные данные в соответствии с Политикой конфиденциальности, размещенной по адресу: https://www.baikalika.ru/content/data-handling/




      




